



李亚鹏和童童的关系非常好



李亚鹏和小女儿



资料图

李亚鹏首谈家庭生活

王菲在外低调在家高调

从出道、恋爱到和王菲结婚生女,李亚鹏一直充满着争议,但是他很少回应。日前,嫣然天使基金医疗救助行动“天使之旅”从北京出发,途经内蒙古赤峰、通辽,黑龙江的大庆、黑河,最终到达哈尔滨,路程数千公里,历时10天,为沿途49名唇腭裂患者成功完成手术。途中李亚鹏接受记者专访,李亚鹏首度甜蜜地谈起自己的妻子和女儿。

谢霆锋张柏芝 动漫代言照曝光 被证实年底单飞



谢霆锋张柏芝动漫形象代言照



谢霆锋3D代言照型

前日,香港漫画家吴先生在其博客爆料,谢霆锋和张柏芝将首度携手代言游戏。同时,还传出谢霆锋年底离开英皇单飞,与被“离职”传闻困扰的经纪人霍汶希合伙组建公司,携张柏芝一起开拓好莱坞市场。

吴先生首先曝光了谢霆锋、张柏芝动漫代言照。吴先生称,两人担任网游代言人幕后竟是托“次子”带来的福分。这款3D武侠网络游戏《神兵传奇》改编自香港漫画大师黄玉郎知名漫画,其投资方久游网曾打算邀请成龙、甄子丹代言,但当5月份张柏芝产下次子后,使得这一“明星家庭”获得空前的关注度,于是重金签约谢霆锋与张柏芝担任该款游戏的代言人。

记者还了解到,这次“全家代言”的幕后洽谈人正是近日陷入“离职英皇”传闻困扰的经纪人霍汶希。记者也从香港唱片业知情人蔡女士处了解,霍汶希这次“请假美国求学”,实为去美国为谢霆锋、张柏芝好莱坞发展牵线布局,随后将与谢霆锋年底一起正式离开英皇,并组建新的公司。

(据《华商报》)

怎么哄王菲?

默默接受她的批评

记者:王菲没有和你一起参加这次活动,是在忙演唱会吧?

李亚鹏:嗯,也不全是,演唱会是一方面吧,家里也没人了,童童还上学呢。还有李嫣需要照顾,我们的分工不同,我们之间是有分工的。

记者:那她的演唱会准备得怎么样了?从这次演唱会来说,是不是意味着王菲正式复出了呢?

李亚鹏:开始排练了吧。现在还说复出这回事?这不一直也没闲着吗,呵呵,谈不上复出。汶川大地震她也唱了,春晚也唱了,她生完孩子在家休息两天也很正常啊。

记者:生活中的王菲是什么样的?你认为她是不是一个贤妻良母?

李亚鹏:嗯,对,她在外面很低调,在家里对我很高调,这下就平衡了(笑)。我呢在外面很低调,在家也很低调,只有做嫣然基金时比较高调,这样我也能平衡了。

记者:那你和王菲在家有没有争吵?一般争吵的时候谁先让步?

李亚鹏:当然都是低调的人去让步啦,呵呵,我们其实还好,相对来说,不能说完全没有(争吵),但几乎没有争吵吧。

记者:你这么忙,把一半的精力投入到嫣然基金,王菲有没有抱怨过?

李亚鹏:我觉得我已经很幸运了,但是你要说一次都不抱怨,这又包装了。我我刚出差回来,这两天又是早上7时就出门了,我们家有一个柜子要搬到另外一个地方去,半个月了我也没搬,最后还是她找了几个朋友来搬了。所以她给我发了一条短信说:“要你干吗,真没用!”其实她不是真的那么介意,每个家庭都会有抱怨的时候。

记者:你会怎么哄她?

李亚鹏:我默默接受了她的批评(笑)。

会支持窦靖童唱歌吗?

如果她坚持,不反对

记者:大家都觉得你们一家特别幸福,特别羡慕你现在的状态。

李亚鹏:我经常开玩笑,怎么说呢,我还有一个养活家庭的责任吧,我也希望自己的家庭生活包括以后孩子的生活能更好一些。在这一点上,其实我挺世俗的。当然也许是因为李嫣这个特殊的情况吧。我真的希望能够为她的将来多留下点什么。

记者:李嫣恢复得怎样?

李亚鹏:因为是一个系列治疗,也就是说从0岁到16岁她有很多次治疗,当然,我希望女儿以后的所有治疗都会在我们自己的医院里完成。

记者:窦靖童前几天在大家面前唱歌,非常好听,长大后她要是选择唱歌这条路,你会支持吗?

李亚鹏:如果她是很坚定地,明确地选择了,那我们也不会反对。

记者:你和童童的关系特别好,你平时是怎么教育孩子的?

李亚鹏:这个年龄的孩子,决定往往比较冲动,可是你又无法去甄别她的哪些兴趣爱好是正确的,所以通常她想要什么的时候,我们会让她写一个申请:为什么想要这个,她怎么想。我们希望她做每一件事情的时候能够想得更完整一点。

好父亲和好丈夫的标准是什么?

一方面是事业,一方面是家庭

记者:听说你现在每年只拍一部戏?

李亚鹏:嗯,今年就拍了一部电影《将爱情进行到底》。

记者:可不可以说相对演戏,你现在的慈善上面花费的精力更多一些?

李亚鹏:对,其实一部戏一年才拍两个月,但一年我要过得有意义啊,我说了这个(办嫣然天使基金)不是一个无偿的付出,这种付出起因是我女儿,这也是我最大的推动力。

记者:影片讲的是一个怎样的故事?是不是当年电视版的延续?

李亚鹏:因为这个电影本来是延续了电视剧里那几个人物10年以后的人生故事,人生爱情,也就是演现在自己这个年龄状态的生活,我想所有看过当年戏的观众其实是充满了各自的想象。至于剧情我还不便透露,我只是说我们会尽

可能地满足大多数人心中的想象。我们会提供几种可能性,这是一个很有意思的事情。

记者:你觉得自己是一个好丈夫、好爸爸吗?

李亚鹏:每个人的标准不一样。至少,成为一个好父亲、好丈夫是我的一个追求。我还是一个比较传统的人。一个男人的价值,一方面要从事业去体现,一方面从家庭去体现。两者缺一不可。

记者:外界认为你是一个具有大男子主义的人。

李亚鹏:为什么这么认为(笑)?其实中国的传统里也包含了一些大男子主义。

记者:你做了嫣然基金以后,性格跟以前改变了许多吗?

李亚鹏:我觉得是一种自然的成熟吧。对一个男人来讲,结婚生子成家立业,本身就是向成熟过渡的一个重要阶段。

做慈善面临质疑?

环境不成熟,应该谨慎些

记者:听说明年你的嫣然天使儿童医院就要开张了?

李亚鹏:是的。这家医院的性质是非营利性的,所有收入都将用于对贫困家庭的医疗资助以及医院自身的发展。它会是一个全科医院,我们希望唇腭裂以外的那些科室能够帮我们创造一些收入,然后能够帮助我们在唇腭裂方面的研究和资助,能够使我们医院自身达到一个收支平衡。

记者:现在有人称你为慈善家了,你的慈善目标是什么?

李亚鹏:我希望嫣然能稳健地成为一个一流的基金会。

记者:慈善也引起质疑,你怎么看待?

李亚鹏:我觉得明星做慈善是把双刃剑,你做得好,这个身份它会助你一臂之力,做得不好,同样也会带来一个很大的灾难吧。

记者:嫣然天使基金现在面对的最大困难是?

李亚鹏:对大多数基金会来

说,最大的困难当然是募款了。目前公共的舆论环境、慈善环境相对来说都不是那么成熟,所以就更需要保守。

记者:在做慈善的过程中,有没有遇到过一些质疑?

李亚鹏:有时候会遭到一些白眼和唾弃,质疑是客气的,是可以理解的。父亲去世时,我正在拍戏,只能把悲痛掩藏在心底。由于父亲曾受到外界的不公正评价,所以他常对我说一句相同的话:不要在意外界对你的评价,一定要在意身边人对你的评价,这就够了。他的这句话对我的影响特别大,包括在我做慈善时。

记者:你觉得明星做慈善应该注意什么?

李亚鹏:我们的娱乐环境以及我们的网络环境,包括我们慈善自身的一个环境都不是很完善和成熟。尤其我们又是一个做医疗救助的基金会,这就要求我们更加谨慎。

(据《广州日报》)